

## *Erasmus+ regionalna radionica za predškolske ustanove* **Ključna aktivnost 1 – Mobilnost odgojno-obrazovnih djelatnika**

Grožnjan, 7. i 8. lipnja 2018. godine (dvorana Kaštel)

### **Ciljana skupina**

Početnici, odgojno-obrazovni djelatnici predškolskih ustanova koji nemaju iskustva u pripremi projektnih prijedloga u okviru programa Erasmus+ ili općenito u pripremi projektnih prijedloga.

### **Sadržaj**

- 1.) Mogućnosti koje Erasmus+ pruža predškolskom ustanovama
- 2.) Projekti mobilnosti odgojno-obrazovnih djelatnika u okviru *Ključne aktivnosti 1 - Mobilnost u svrhu učenja za pojedince*: sudjelovanje u aktivnostima stručnog usavršavanja na europskoj razini (strukturirani tečajevi ili osposobljavanja, *job shadowing* / aktivnosti promatranja rada europskih kolega u njihovim ustanovama, aktivnost podučavanja).
- 3.) Iskustva dječjih vrtića iz Republike Hrvatske: identificiranje potreba, razvoj projektnih timova, razvoj i provedba Erasmus+ projekata, ugrađivanje projekata u kurikulum ustanove, praktični savjeti
- 4.) Radionica za razvoj projektne prijave

**Cilj:** Osposobljavanje sudionika za razvoj kvalitetne projektne prijave za Ključnu aktivnost 1 (rok: veljača 2019.) kao i za razvoj Europskoga razvojnog plana koji je njezin sastavni dio.

**Maksimalan broj sudionika:** 40 (poželjno po dva sudionika iz jedne predškolske ustanove)

**Organizatori:** Agencija za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU) i Općina Grožnjan

Svim zainteresiranim sudionicima, bez obzira hoće li im prijave biti odabrane za ovu radionicu, savjetujemo da u svrhu upoznavanja s Erasmusom+ i Ključnom aktivnosti 1(KA1) pogledaju snimke sljedećih webinarâ:

1. [webinar: Uvod u Erasmus+ i eTwinning, primjeri dobre prakse KA1 i KA2](#)
2. [webinar: Ključna aktivnost 1: Projekti mobilnosti – Europski razvojni plan](#)

## Informacije vezane uz registraciju sudionika

Registracija na događanje predstavlja isključivo iskaz interesa prijavitelja. Zainteresirani prijavitelji obvezni su ishoditi odobrenje ravnatelja svoje predškolske ustanove te ravnatelju na uvid dati ovaj materijal.

U obrascu za registraciju prijavitelji će biti obvezni potvrditi da je ravnatelj njihove predškolske ustanove odobrio njihovu registraciju na ovu radionicu.

Maksimalan broj sudionika na ovoj regionalnoj radionici je 40 osoba te nije podložan promjeni.

Sustav za prijavu dopustit će registraciju svih zainteresiranih, pri čemu Agencija za mobilnost i programe Europske unije vrši konačan odabir sudionika te registriranim potvrđuje prihvata na program odnosno izvještava o nemogućnosti sudjelovanja na ovoj radionici.

Rok za prijavu je 20. svibnja 2018. godine do kraja dana. Registraciju obavlja svaki pojedinac zasebno, odnosno nije moguća skupna ili zajednička prijava.

Projektne prijave za Ključnu aktivnost 1 jedan pišu se na hrvatskome jeziku te stoga potencijalnim sudionicima nije nužno napredno poznavanje engleskoga jezika. Međutim, kako je riječ o projektima europske suradnje poželjno je da se barem jedan član tima služi engleskim jezikom na prosječnoj razini (razina B2 prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike). Snažno se potiče sudjelovanje ravnatelja.

Ukoliko broj prijavljenih bude veći od 40 pri odabiru sudionika Agencija za mobilnost i programe Europske unije rukovodit će se sljedećim kriterijima:

### KRITERIJI FORMALNE PRIHVATLJIVOSTI:

- Radionica je namijenjena isključivo početnicima, dakle ne ustanovama koje su do sada ugovorile Erasmus+ projekte u Ključnoj aktivnosti 1 ili Ključnoj aktivnosti 2 niti onima čije su projektne prijave zadovoljile minimalni bodovni prag.
- Na radionicu se može prijaviti najviše dvoje djelatnike iz iste ustanove. Prijave s većim brojem djelatnika neće biti razmatrane.

### KRITERIJI ODABIRA SUDIONIKA:

- Prednost pri sudjelovanju imat će ustanove s područja Istarske županije te županije s najnižom zastupljenošću u programu Erasmus+, u Ključnoj aktivnosti 1 u području odgoja i općeg obrazovanja (Ličko-senjska županija, Dubrovačko-neretvanska županija, Zadarska županija, Požeško-slavonska županija).
- Pri odabiru sudionika vodit će se računa o geografskoj distribuciji sudjelujućih ustanova.
- U slučaju većeg broja prijava koje udovoljavaju svim kriterijima odabir će se vršiti prema vremenu prijave.

- Snažno se potiče sudjelovanje ravnatelja.

Odgojno-obrazovni djelatnici koji ne budu prihvaćeni na ovu radionicu bit će upućeni na prijavu na dvije regionalne radionice za Ključnu aktivnost 1 koje će se održati tijekom rujna i studenoga u Gračacu i Požegi te na [ostala događanja Agencije za predškolske ustanove](#).

Registrirani sudionici u obvezi su samostalno rezervirati i snositi troškove smještaja i puta. Agencija će registrirane sudionike uputiti na korisne kontakte za organizaciju smještaja.

Agencija neće prihvatiti sudjelovanje osoba koje bez potvrde sudjelovanja (poruka o odabiru e-poštom) od strane Agencije dođu na lokaciju radionice.

Sudionicima će biti izdane potvrde o sudjelovanju po završetku radionice.

## Opis Ključne aktivnosti 1

Ključna aktivnost 1 ostvaruje se kroz projekte mobilnosti odgojno-obrazovnih djelatnika, a otvorena je svim odgojno-obrazovnim ustanovama na predtercijarnoj razini.

Prihvatljivi prijavitelji su:

- dječji vrtići, osnovne škole, srednje škole, učenički domovi te druge javne ustanove koje posjeduju rješenje o obavljanju djelatnosti odgoja i obrazovanja

### te kao koordinatori konzorcija:

- tijela lokalnih/regionalnih vlasti nadležna za škole - tijela lokalne/područne samouprave s ulogom u obrazovanju (općina, grad, županija)  
Agencija za odgoj i obrazovanje, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih te Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja.

Projekt može trajati od 12 do 24 mjeseca, a prihvatljive aktivnosti su:

- Aktivnosti podučavanja u inozemstvu
- Strukturirani tečajevi ili osposobljavanje u inozemstvu
- Promatranje na radnom mjestu, odnosno praksa prema modelu *job shadowing* u inozemnoj obrazovnoj ustanovi

Moguće trajanje aktivnosti je od 2 dana do 2 mjeseca.

## Erasmus+ radionica za predškolske ustanove

**Ključna aktivnost 1 – Projekti mobilnosti odgojno-obrazovnih djelatnika**  
Grožnjan, 7. i 8. lipnja 2018. godine

### PROGRAM RADA

Četvrtak, 7. lipnja 2018.	
10:00 – 10:45	<b>Mogućnosti programa Erasmus+ za predškolske ustanove</b> Teme: Djelokrug rada Agencije za mobilnost i programe EU, mogućnosti programa Erasmus+ i eTwinninga u području odgoja i općeg obrazovanja, sudjelovanje odgojno-obrazovnih ustanova iz RH u programu, oblici podrške Agencije potencijalnim prijaviteljima. <i>Ivana Puljiz, voditeljica Odjela za opće obrazovanje</i> <i>Izlaganje, pitanja i odgovori</i>
10:45 – 11:00	<i>Pauza</i>
11:00 – 12:15	<b>Ključna aktivnost 1 – Mobilnost pojedinaca (odgojno-obrazovnih djelatnika) u području odgoja i općeg obrazovanja</b> Teme: Ciljevi aktivnosti, definicija, tko su prijavitelji, prihvatljive mobilnosti, trajanje mobilnosti, financiranje, kriteriji za dodjelu, primjeri financiranih projekata. <i>Ana Perišić, viša stručna savjetnica u Odjelu za opće obrazovanje</i> <i>Izlaganje, pitanja i odgovori</i>
12:15 – 12:45	<i>Pauza za kavu</i>
12:45 – 13:45	<b>Iskustvo predškolske ustanove – Zašto i kako smo razvili i provodili naš prvi projekt mobilnosti</b> Teme: Motivacija za uključivanje u Erasmus+, identificiranje potreba, razvoj projektne prijave, iskustvo provedbe, utjecaj projekta na stručni razvoj ustanove, motivaciju djelatnika i podizanje kvalitete rada. <i>Marina Karavanić, ravnateljica Dječjeg vrtića Petar Pan i Erasmus+ ambasadorica</i> <i>Izlaganje, pitanja i odgovori</i>
13:45 – 15:00	<i>Pauza za ručak</i>
15:00 – 16:00	<b>Utvrđujemo gradivo: Ponavljanje ključnih informacija iz prvog dijela programa</b> <i>Uvodno izlaganje, kviz-natjecanje sudionika u skupinama</i>
16:00 – 18:00	<i>Slobodno vrijeme</i>

**18:00 – 19:00** Kulturna aktivnost: razgledavanje Grožnjana uz stručno vodstvo

### Petak, 8. lipnja 2018.

<b>9:30 – 10:30</b>	<p><b>Iskustvo predškolske ustanove – Što nakon prvog Erasmus+ projekta ili kako Erasmus+ učiniti trajnim instrumentom razvoja ustanove</b></p> <p>Teme: Učinkovitost prvoga projekta mobilnosti, daljnje identificiranje potreba i razvoj novoga projektnoga prijedloga, trajan rad na Erasmus+ projektima kao sastavni dio kurikuluma ustanove.</p> <p><i>Marina Karavanić, ravnateljica Dječjeg vrtića Petar Pan i Erasmus+ ambasadorica</i></p> <p><i>Izlaganje, pitanja i odgovori</i></p>
<b>10:30 – 11:00</b>	<p><i>Pauza za kavu</i></p>
<b>11:00 – 13:30</b>	<p><b>Osmišljavanje projektnog prijedloga u okviru Ključne aktivnosti 1</b></p> <p><i>Radionica (uključuje pauzu)</i></p>
<b>13.30-14.30</b>	<p><i>Pauza za ručak</i></p>

Organizator zadržava pravo izmjene programa.